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MathCat

3apaua 1. (5 6annos) lMNMeta Kona n Muwa enn nupoxHble. MNetsa n Kona ceenu Ha 16
fSonble, yem Muwa, a Konst u Muwa Ha 8 6onbLue, yem NeTta. CKoNMbKO MUPOXHBIX ChES
Konga?

OTBeT: 12.

PeweHune: O6o3Haumm 6yksamm I, K, 1 M TO, ckonbko pebsaTta cbenn COOTBETCTBEHHO.
Torpall+ K=M+ 16 u K+ M =1 + 8, CNOXNB 3TN BbIPaXXeHUS!, U COKpaTUB OONHAKOBLIE
6ykBbl nonyynm 2K = 24, otkyga oteet 12.

3apaua 2. (6 6annos) Ha gocke HanucaHo BepHOe paBeHCTBO 2 - 4012 + 2-3992 = x2 + y2. Hangute Kakue-
HUBYb HaTyparbHbIe X U Y.

OTtBeT: x =800;y =2unn x = 2;y = 800

PeweHue: 3ametum, 4to (a + b)? + (a — b)? = 2a? + 2b?, 0TKyAa BUAHO YTO NOAXOAAT yncna a + b = 800 u
a—b=2.

3apava 3. (7 6annoB) Ha gocke HanucaHo 4ncno 16742. Konga gonucan B Hero ogHy undpy (He obssatenbHo
NOCMenHIo), " yncno cTano JennTbes Ha 36. Kakoe ymncno MOTno nosny4nTbCa?
OTtBeT: 167472

PeweHue: Cymma undp 3anmcaHHoro yncna pasHa 20. o npusHaky genuMmocty Ha 9 cymma undpp HOBOro ymcna
AOMKHa OennTbcsa Ha 9, 3HaunUT, He xBaTaeT undpbl 7. Ee MOXHO NocTaBMTb TONBLKO NpeanocneaHen, Tak kak no
NpU3HaKy 4eNNMMOCTM Ha 4, Yucno obpasoBaHHOE NocneaHMMU ABYMS LudpamMu JOMKHO AENUTLCA Ha 4.

3apava 4. (7 6annos) BcTpetunmcb manbymku u gesoyvkn. Konga apyxut ¢ 8 gesovkamu, a Neta — ¢ 10. MNpu aTom
ANsA nobbiX Tpex AeBOoYeEK Kaxabli 13 npuewmx ManbYmMKkoB APYKUT XOTs Obl ¢ 0gHON M3 HMX. CKOMbKO MOro
ObITb AeBOYEK?

OTBerT: 10

PeweHue: [leBoyek He MoXeT ObITb GonbLue 10, Tak kak Torga eCTb TPU AEBOYKM, HU OAHA U3 KOTOPbIX HE OPYXUT
¢ Konei. Mo ycnosuto nx xots 6bl 10, 3HauuT, Bcero 10.
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3apaua 5. (10 6annoB) lNpAMOYronbHUK Ha PUCYHKE 1 pasgenunu YeTbipbMs

rOPU3OHTalrlbHbIMM N Ye€TbIPpbMA BepTUKalribHbIMKU pa3pe3aMu. B kaxgom u3
nonyymBLLINXCA MalneHbKnX TMNpAMOYrofibHUKOB Hanucanun nepuMmeTp, 3artemM 14

HEKoTOpble NEPUMETPLI CTEPSIX, OCTANUCh TOSMBbKO T, YTO NOANUCaHbLI HA KapTUHKE. 31
Hangute nepumeTp UeHTpanbHOro npAMOYrofnbHMka 3%3 (BblOerneH XUPHbIM
LBETOM). 13 5

OTtBeT: 72 Pucyrok 1

Nemma: Ecnn B npsiMoyronbHuKe, paspe3aHHOM napannenbHo CTOpoHaM Ha 4] —F—
MeHbLUMEe MNPAMOYrOfbHUKN BbiBpaTb Takon Habop NPAMOYrofnbHWKOB, YTODOLI B
Kaxgom ctonbue n B Kaxaon cTpoke Obio BbIGpaHO MO OOHOMY, TO CyMMa WX
nepumeTpoB ByaeT paBHa NepMMETPY BCero nNpsiMoyrofibH1Ka. B aTomM He CnoXxHo
ybeantbcs, “cOBMHYB” CTOPOHbI MarieHbKMX MPSMOYrOflbHUKOB, Ha CTOPOHBbI
Gonbworo. Ha kapTMHKe 9TO nMNOKasaHO Ha npuMepe paspesaHus [ABYyMS
BEPTUKaNbHbLIMU U OBYMS TOPU3OHTarNbHLIMW paspesamiu.
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PeweHue: 3ameHyM uyucna B NpsAMOYrornbHMKax OykBamu, Kak MokasaHO Ha
pucyHke. Torga, no Jllemme b+ c+e + f + d — nepumeTp BCero nNpsMoyronbHUKa. a b
Takxe, nepymeTp BCEro NPSAMOYrofibHUKa MONy4yaeTcs, ecriv CroXnTb WUCKOMbIN
nepumeTp C awug, MNOHATbL 39TO MOXHO MbICIEHHO YyAanue cpefHve [Ba
BEpPTUKamnbHbIX U CpefHue ABa ropusoHTanbHbIX paspesa.

3HauntotBeTh+c+e+f+d—a—g=7+24+13+31+14—-12-5=72. e
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3apava 6. (10 6annos) HapucosaH kBagpat 10x10. Ero rpaHuua packpaileHa B
KpacHbI LUBET, a BCE BHYTPEHHUE NIMHWUM B YepHbIA. HEKOTOpLIE BHYTPEHHUE Y3ENKM CETKN TOXE Nepekpacunm B
KpacHbIN LBeT. HazoBeM OTPe30K XOPOLUMM, €CIN €ro KOHLbl pacKkpalleHbl B KpaCHbIA LIBET, @ BCE BHYTPEHHUE
TOYKM — B 4YepHbin. Ha gocke okasanocb 40 xopowux oTpe3koB. CKOMbKO MOrMNo ObiTb KpacHbIX BHYTPEHHUX
y3€enkoB?

OtBeT: 11

PeweHue: B kBagpare, rge Bce BHyTPEHHME Y3ENKN YepHbIe, BCEro 18 XOpoLLMX OTPE3KOB, TakK Kak KaXaas NMHUS
CETKM ABNAETCS Xopowwwum oTpeskoM. Kaxpoe nepekpaluvMBaHue y3ernka B KpacHbli fobaBnsieT ABa XOpOLUMX



OoTpe3ka, Tak Kak paspblBaeT Ha OBe 4YacTuM OOWH FOPM3OHTalNbHbIA U OAMH BEPTUKANbHbLIA XOPOLUME OTPE3KM.
3HaunT, KpacHbIX y3enkos (40 — 18):2 = 11.

3apayva 7. (12 6annos) B npamoyronsHuke ABCD co ctopoHamu AB = 8 n BC =
12 gnaroHanb BD pa3buTa Ha 4 paBHble YacTn Toukamu F, E u G, Kak nokasaHo Ha
pucyHke 2. Hangute cymMMmy 3akpalleHHbIX nrnowaaen. £
OTBeT: 32.

PeweHwue: TpeyronbHukn BHF w FHE paBHOBenuKW, Tak kak HF meawnaHa
TpeyronbHuka BHE. AHanorn4Ho ans TpeyronbHUkoB EIG v GID. Torga nckomas
nnowagb pasBHa Cymme nnowanen TpeyronbHnkos ABH w ICD, 3Tv fABa PucyHok 2
TPEeyroribHMKa paBHbl, M U3 HAUX MOXHO CINOXWUTb NMPSIMOYrofibHUK CO CTOpoHamu AB v
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BH. 3ameTtum, yto TpeyronbHukn BHF u DAF nogoOHbl Nno AByM yrnam, oTKyaa
nnowiazb B TPU pasa MeHbLUEe NroLaan BCero NnpsiMoyronibHuka, n pasHa 60.

3apava 8. (14 6annos) Mo kpyry ctosano 100 4yenoBek, Kaxabll U3 KOTOPbLIX UMK pbllapb, BCErga roBOpPsiLLMn
npaegy, Wnu mkew, KOTopbi Bceraa BpeT. Kaxgoro cnpocunuy nNpo CTOSILEro cnpaBa OT HEro YernoBeka, pbilapb
OH unu mxeu,. bbino nonyyeHo 70 oTBeTOB “pbiLapb”. 3aTem Kaxgoro cnpocunmn nNpo verioBeka, KoTopbli CTOUT
cnesa 4epes OHOro OT Hero pbilapb OH unu mkel,. Kakoe HavMeHbLLUee KONMYecTBO OTBETOB “pbiLapb” MOrMo
ObITb NONYy4YEHO?

OTBeT: 40

PeweHue: OTBeT “pbllapb”’ paBHOCUMEH TOMY, YTO FOBOPSLLUIA 1 TOT, NPO KOro OH rOBOPUT, OAMHAKOBbIE, a8 OTBET
“mxel” — 4To OHM pasHble. bygem gymaTb TONbLKO Npo Napbl cocegHux nogen. NoctaBum 1 mexay HAMKU, €CIM OHK
pasHble, u 0, ecnn oguHakosble. B Hawem kpyry Bcero 30 egmHuu, u octanbHble Hynu. OTBET NPO YenoBeka,
CTOSILLIEro Yepes OAHOro, — CyMMa ABYX pSAgoM CToAwmMx Yucen no moaynio 2. OgHa 1 yyacTtByeT He Gonee 4Yem B
OBYX napax ¢ pasHbIMK yucnamu, 3HAYUT, BCero He bonee 60 OTBETOB “rxken”.
Mpumep ons umdp 1 1 0 nonyvaeTtcs, ecnu pacctaBuTb Bee 0 Tak, YTOObI cpeaun HMX He BbINo coceaHux, caenaTb
3TO O4YEeBUOHO BO3MOXHO. Mo TakoMy Habopy UMdP MOXHO BOCCTaHOBWUTb NPUMEP ANS pbilapen u rxeuoB
cneayowmm obpasom: Bo3bMeM N0HOro yenoBeka 1 HasHa4YMM ero pbllapem, U HAYHEM YUTaTb HaLL KPYT U3 Hyrewn
eouHuy ¢ nioboro mecta. MNepexoas kK cocegHemy 4YenoBeky, Oyaem CTaBuTb €ro TOro e Tvuna Y4To 1 npeablayLmmn
ecnn npountanu 0, n gpyroro — ecnu npountanu 1. Tak Kak eguHUy B Kpyre 4eTHoe YMCno, TO MOfy4vuTCs
KOppeKTHas KOHCTPYKLMSA U3 pbllapen 1 fKeLoB.
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3apayva 9. (14 6annoB) Ha gocke HanucaH MHorouneH P(x) = —gxz + X + 7 BMECTO x NOACTaBUNN B HETO P(x),

nonyuurm P(P(x)), v Tak pganee nonyuunu P(P(P(....P(x))..) (Bcero 10 Gyks P B 3anucu). Hanaute cymmy
KOS PULIMEHTOB NOMYYEHHOTO MHOTOYMeHa.

OTBeT: 2

Pewenne: Cymma KoathdmumeHToB ntoGoro MHorouneHa A(x) ato A(1). Hac uHtepecyet P(P(P(....P(1)) ...) .

HecnoxHo 3ameTtutb, 4yto P(1) = 2; P(2) = —1; P(—1) = 2. 3HauwuT, P (P(P(l))) =1, n 6ykBbl P cO ckobGkamm
MOXHO youmpaTb No 3 WTykn. 3Ha4uT, OTBET paBeH npocTto P(1) = 2.

3apaua 10. (15 6anno) 9 xnpado-doTorpacdoB pasHOro pocta BCTatoT No Kpyry. Kaxabin doTtorpadupyeT Bcex
ocTanbHbIX, HE CX0As ¢ MecTa (Ha dpoTorpadmm nony4varTcs BCe ocTarnbHble upadbl CreBa Hanpaso B nopsiake
obxona oT aBTOpa doTorpacdhmm no yacosow ctpenke). Hazosem doTorpacduio xopoluen, ecnn Ha Hen B 0be
CTOPOHbI OT CaMOro BbICOKOrO >Xupada Bce ocTarnbHble CTOAT No YobiBaHMIO pocTa. CKOMbKO Y xupadgos cnocobos
BCTaTb B Kpyr Tak, 4Tobbl cpean 9 caenaHHbIX B 3TOM kpyry cphoTtorpacmi 6bino poBHO 3 XOpPOLUMX?
OTBeT: 128

PeweHue: npoHymepyem xunpadoB no pocTy oT MMHMMarnbHOro (1) 4o MakcumanbHoro (9). 3ameTum, 4yto ecnu 1
€CTb Ha XopoLluen doTorpadumn, To OH CTOUT C Kpar. 3Ha4nT, xopolwmre doTorpacdmm MoryT ObiTb TOMBbKO OT 1 ”
ero cocegen. Tenepb NOCMOTPUM Ha dhoTorpadchuio xupada 1. Ha ero xopowumnx dpotorpadmsax 2 CTOUT C Kpato.
CooTBeTCTBEHHO, ecnn y Hac 3 xopowwnx goTorpadun, To 1 1 2 CToAT pagomM. 3ameTMm, 4YTO ecnn Mbl yoepem 1
M 2 W3 Kpyra C xopowumu doTorpacdpmamm, TO OCTasfbHble CTOSAT B XOpOWeM  MNopsiake.
lMocuntaem KONMYECTBO TakMX PacCTaHOBOK M3 7 xupadoB. [Insa aToro Bo3bMem xupada 9 u Boidepem nodyto
rpynny »upadoB, KoTopble ByayT CTOATb crnpasa OT Hero (Takux rpynn 2° = 64). O1a rpynna gomkHa GbiTb
pacrnonoxeHa B nopsgke  ybbiBaHMs. A rpynna crneBa - B MOpsSAKe  BO3pacTaHus.
Mpun nto6om TakoM BapuaHTe u nNpu nrbomM pacnonoxeHun 1 n 2 oTHOCUMTENBHO APYr Apyra, U TONbKO NpU Takux
paccTaHoBKax, Mbl nonydyaem no 3 xopoLumx dotorpadumn. Utoro oteeT 27 = 128 (ABe paccTaHOBKM xupadoB 1 u
2 1 no 64 pacCTaHOBKM OCTasbHbIX OS5 KaXKOOW U3 HUX)



